
 

Универзитет Унион у Београду 

Број: ​ A 072-01 
Датум:​24.3.2026. 

 

На основу члана 4. Правилника о међународној мобилности, број А 151-02/25 од 7.7.2025. 
године, у складу са уговорoм о додели наменских бесповратних средстава број 
2025-1-RS01-KA131-HED-000334073 потписаним између Универзитета Унион у Београду и 
националне Фондације Темпус, Универзитет Унион у Београду објављује: 

Конкурс за стипендирану мобилност запослених, ​
у оквиру Еразмус+ програма међународне мобилности 

за чланове наставног особља Правног факултета Универзитета Унион, за 

-​ 2 мобилности у сврху држања наставе (Staff Mobility for Teaching - STA) 

ради учешћа на BIP “Contested Histories and Inclusive Narratives for National Minorities 
in European Cooperation” у организацији University of Siena, у сарадњи са Универзитетом 
Унион у Београду и Ss. Cyril and Methodius University of Skopje. 

Коришћење средстава програма Ерасмус+ за финансирање мобилности у сврху рада на 
научним пројектима или учешћа на научним скуповима није дозвољено. 

Рок за пријаву је 17.4.2026. године до 14:00 часова. Непотпуне, неуредне и закаснеле 
пријаве неће бити разматране. 

Основне информације о мобилности  
Мобилност запослених реализоваће се у току академске 2025/2026. године. Конкретан 
период реализације мобилности селектовани кандидати утврђују директно са 
институцијом-домаћином. Tрајање финансиране мобилности наставног особља је 
ограничено је на 5 радних дана, у складу са програмом БИП.  

Услови учешћа на конкурсу 
На конкурс за мобилност наставног особља могу се пријавити само лица стално 
запослена на Правног факултета Универзитета Унион. 

Учесник конкурса је обавезан да обезбеди одобрење учешћа у мобилности, потписано од 
стране декана, односно ректора. 

Учесник конкурса је обавезан да благовремено преда комплетну документацију тражену 
конкурсом. Непотпуне и закаснеле пријаве ће бити одбачене. 

Учесник конкурса за мобилност у сврху држања наставе (STA) је обавезан да преда План 
држања наставе. План држања наставе треба да буде оригиналан и да одражава 



 

конкретан садржај и активности које учесник лично планира да реализује, у оквиру свог 
поља рада 

Учесници су дужни да самостално контактирају колеге, односно чланове наставног или 
административног особља одговарајућих факултета, департмана, служби или других 
организационих јединица на партнерским институцијама и са њима договоре планове 
држања наставе/рада, начин и методологију спровођења наставе или усавршавања, као и 
датуме боравка.  

План наставе мора да одобри и потпише контакт особа или друго овлашћено лице са 
одговарајућег департмана, факултета или службе на прихватној институцији.  

Учесник конкурса је обавезан да влада енглеским језиком (С1) на коме ће бити држана 
настава или обављено стручно усавршавање. Као доказ прихватиће се диплома 
основних, мастер, докторских или пост-докторских студија на енглеском језику иностраних 
универзитета; научни радови на енглеском језику објављеним од стране реномираних 
издавачких кућа или универзитета; или доказ о одржаној настави на енглеском језику на 
универзитетима у иностранству. 

Важне информације о пријављивању 
Од кандидата се захтева да пажљиво и у целости прочитају текст конкурса и упознају се 
са елементима спровођења Еразмус+ пројеката мобилности објављених на веб сајту 
Универзитета, у секцији Међународна сарадња/Еразмус+: https://union.edu.rs/sr/erazmus  

Кандидати треба да се пријаве само ако имају остварен контакт и/или сарадњу са колегом 
од кога добију сагласност на факултету прихватне установе (имејл или позивно писмо) за 
реализацију своје мобилности у периоду предвиђеном овим конкурсом. 

Пријава мора да садржи следећу неопходну документацију: 

-​ Пријавни формулар, 
-​ Сагласност о прикупљању и обради података о личности, 
-​ Биографија кандидата, на енглеском језику, 
-​ Копија пасоша, страна са личним подацима, 
-​ Одобрење матичне установе за учешће у мобилности, 
-​ Сагласност о обављању мобилности добијену од стране прихватне институције, 
-​ План држања наставе, за STA 
-​ Друга документа од значаја за избор кандидата. 

Шаблони докумената и упутства за пријаву кандидата доступни су на веб сајту 
Универзитета, на страници Документација за пријаву особља на конкурс за мобилност: 
https://union.edu.rs/sr/dokumentacija-za-prijavu-osoblja-na-konkurs. ​
У припреми документације обавезно се придржавати наведених упутстава. Неуредне и 
непотпуне пријаве неће бити разматране. 

Кандидати имају право пријаве на највише два универзитета (први и други избор). У том 
случају кандидат је у обавези да приложи одобрење матичне установе, сагласност 
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прихватне установе и план држања наставе/рада за обе установе. Кандидат може бити 
селектован за мобилност само на једној партнерској установи. 

Ако се кандидат пријави на више конкурса за запослене, расписаних у току једне 
академске године, мобилност може реализовати само у оквиру једног позива. 

Информације о подршци учесницима и друге напомене 
У складу са уговором о додели наменских бесповратних средстава, Универзитет Унион ће 
за особље на мобилности у партнерским земљама обезбедити индивидуалну подршку за 
трошкове боравка у месту одржавања активности (зависно од државе), као и надокнаду 
трошкова превоза (до и од места активности, зависно од начина транспорта и 
удаљености), у износима одређеним пројектом. Износи финансијске подршке боравка и 
превоза, као и друге битне информације и напомене, наведени су на веб сајту 
Универзитета, на страници пројекта:​
https://union.edu.rs/sr/2025-1-rs01-ka131-hed-000334073-finansijska-podrska 

Финансијска подршка не покрива осигурање. Обавезно је имати одговарајуће осигурање у 
току трајања мобилности. Осигурање обезбеђују учесници, након завршетка процеса 
селекције. 

Додатна средства су могућа за особе у неповољном социо-економском положају и особе 
са инвалидитетом или телесним оштећењем. Информације су доступне на веб сајту 
Универзитета, на https://union.edu.rs/sr/informacije-o-stipendijama-i-druge-napomene 

Напомена о опорезивању: Накнада трошкова до 143.872 динара на месечном нивоу се не 
опорезује, сходно члану 9, т. 31 Закона о порезу на доходак грађана (Сл. Гласник РС, бр. 
24/2001, 80/2002 […] 94/2024, 101/2024 – усклађени дин. изн. и  8/2025 – усклађени дин. 
изн). 

Двоструко финансирање: Учесници не могу добити финансијску подршку из средстава 
програма мобилности Ерасмус+ ако је њихов боравак у иностранству додатно 
финансиран средствима која потичу из других програма и/или пројеката Европске Уније. 

Евалуација и селекција 
Поступак одлучивања, жалби и номинација кандидата дефинисан је Правилником о 
међународној мобилности Универзитета Унион. Детаљне информације доступне су на веб 
сајту Универзитета, на страници Одлучивање, жалбе и номинација кандидата: ​
https://union.edu.rs/sr/odlucivane-zalbe-i-nominacija-kandidata. 

Ранг листе се објављују на веб сајту Универзитета, на страници конкурса. 

Сви селектовани кандидати ће путем имејла добити информације о даљим корацима који 
се тичу реализације мобилности. 

Након завршетка процеса селекције приступа се процесу потписивања уговора о 
мобилности. Детаљне информације и шаблони уговора доступне су на веб сајту 
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Универзитета, на страници Потписивање уговора:​
https://union.edu.rs/sr/potpisivanje-ugovora 

Поступак пријаве на конкурс 
Сва документа се шаљу у једном имејлу административном координатору за међународну 
сарадњу Универзитета (iro@union.edu.rs) и координатору за међународну сарадњу 
Правног факултета Универзитета Унион у Београду (prodekanms@pravnifakultet.edu.rs), са 
насловом “Erasmus+ prijava za mobilnost zaposlenih”. Приложени фајлови треба да буду 
искључиво у пдф формату, названи у формату како је наведено. 

Листа потребних докумената за пријаву и примери образаца доступна је на веб сајту 
Универзитета, на страници Документација за пријаву особља на конкурс за мобилност 
(https://union.edu.rs/sr/dokumentacija-za-prijavu-osoblja-na-konkurs).  

Рок за пријаву је 17.4.2026. године до 14:00 часова. Непотпуне, неуредне и закаснеле 
пријаве неће бити разматране. 

 

 

 

 

 

 

_____________________________ 
Петар Првуловић 

Координатор за међународну сарадњу Универзитета Унион у Београду 
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